
あじさい WEEKアンケート結果（R6） 
お忙しい中、あじさい WEEKへの参加、ありがとうございました。 

頂きましたご意見を参考にしながら、より良い保育、運営を行ってまいります。 

＜日程と参観時間＞ 

クラス 良い 普通 悪い 理由 

つぼみ ５ １ ０ ・午前中で気候も機嫌も良く良かった 

こころ ９ ０ ０ ・選択肢が複数あって調整しやすかった 

ひかり １２ ０ ０ ・父が午前休で済み参加しやすかった 

・いくつも候補があったので、父も参加できた 

つばさ １１ １ ０ ・内容が豊富で良かった 

きずな ６ ２ ０ ・給食を食べている様子がみたい 

みらい １３ ２ １  ・参観時間が少し長いと感じた 

・朝、送迎後そのまま参観だと有り難い 

・午後子どもと過ごす時間があって良かった 

・参観のしやすさでは、午後半休の方がしやすかった 

＜お知らせ方法＞ 

クラス 良い 普通 悪い 理由 

つぼみ ６ ０ ０ ・事前のお知らせとおうちえんの周知があったため 

こころ ７ ２ ０  

ひかり １１ １ ０ ・上のクラスと時差があり、見逃しがないか気になった 

つばさ １１ １ ０  

きずな ７ １ ０ ・早めのお知らせだったので休みがとりやすかった 

みらい １２ ４ ０ ・おうちえんに 1本化した方が効率がよいと思う 

＜ご意見・感想＞ 

・園での様子が良くわかる、よい機会だった。普段の様子が見られ、話も聞けて良かった。 

・できれば給食を食べる様子がみたかった。（5通）⇒今後の検討事項といたします。 

・保護者 2名の参加になり、夫婦そろって園での様子が見られてよかった・ 

・泣いてばかりいたので、普段の様子が見られる機会があるとよいと感じた。 

・園外の敷地（公園）に煙草の吸殻が沢山あり、気になった。⇒下見を行っておりますが更に注意を払います。 

・家より、園での方が自分の身の回りことができていて感心した。 

・喧嘩や怪我もあるが、それも成長の一部だと感じた。 

・体育教室の様子が見られてよかった。山崎先生声のかけ方や園児への注意の仕方等参考になった。 

・以上児は先に子どもを預けた後、親が後から行くということが確認してわかったので、事前に知らせてほしい。⇒周知不足でした 

・所定の場所への誘導が強く押し出される感じに見えた。些細な行動でも子どもには嫌な思い出になってしまうかも。 

・一斉の指示では動けない子がいたので、個別での声掛け、トイレ、手洗い、水筒までしっかりみてほしい。 

・水筒を飲んでいない子が多いので、夏場は水分補給の回数を増やしてほしい。⇒細目に確認していますが更に注意を払い

ます。 

・グループ制と机の配置が気になった。制作の時に狭いと感じた。⇒内容によって椅子の配置をかえております。 

・自分の子だけでなく、他の子とも関われてよかった。 

・普段、友だちや他の保護者とあまり会えないので、沢山交流できてよかった。 

・参加人数が多かったので、親子でレクレーション的なことをしても楽しいと思った。 

・アンケートは WEBを利用した方が効率的でよいと思う。⇒検討して参ります。 


